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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 27-02 - 201 8

Αρ. Πρωτ.: 115

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -Â  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

Μέλη

  
        

Θέμα: «Στάση εργασίας την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2018 – Συγκέντρωση
διαμαρτυρίας στις 13:30΄του ΣΕΠΕΝΙ - Συμμετοχή στο Συλλαλητήριο της ΔΟΕ»

  

Την προηγούμενη περίοδο ο κλάδος έχει δώσει μεγάλες μάχες για το σύνολο των
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ζητημάτων του δημόσιου σχολείου (μόνιμοι, μαζικοί διορισμοί, 14χρονο δημόσιο δωρεάν
σχολείο με 2χρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση, στήριξη της ειδικής
αγωγής και εκπαίδευσης, ίδια δικαιώματα αναπληρωτών και μονίμων, αύξηση δαπανών για
την παιδεία, μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, παρεμβάσεις σε
όλα τα ζητήματα της λειτουργίας του δημόσιου σχολείου), συνεχίζει να αγωνίζεται για τη
στήριξη της δημόσιας εκπαίδευσης και τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών.

  

Ο συνδυασμός των ελάχιστων συνταξιοδοτήσεων με τους μηδενικούς διορισμούς των
τελευταίων μνημονιακών χρόνων στην εκπαίδευση, έχουν απογυμνώσει από προσωπικό το
δημόσιο σχολείο. Η εργασιακή ανασφάλεια των αναπληρωτών εκπαιδευτικών, οι μεγάλες
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στη στέγασή τους και η άνιση αντιμετώπιση σε ότι αφορά
τα δικαιώματά τους (άδειες κύησης-ανατροφής κ.α.) αποτελούν κορυφαία ζητήματα που
κάθε χρόνο εντείνονται. Πάγιο αίτημα της Δ.Ο.Ε. ήταν και συνεχίζει να είναι η
πραγματοποίηση μόνιμων, μαζικών διορισμών για όλες τις πραγματικές ανάγκες του
δημόσιου σχολείου. 

  

Στο πλαίσιο αυτό και με αίτημα αιχμής τους μόνιμους, μαζικούς διορισμούς στην
εκπαίδευση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου με την αριθμ. 14/2-3-2018 απόφασή του
κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας για τις 3 πρώτες ώρες του πρωινού κύκλου την Παρασκευή
2 Μαρτίου 2018
και καλεί τους συναδέλφους σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 
13:30΄ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου. Οι συνάδελφοι που
επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συλλαλητήριο της ΔΟΕ στο Υπουργείο Παιδείας
να δηλώσουν συμμετοχή στα μέλη του Δ.Σ. ως την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2018.

  

Το Δ.Σ.
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